

21 October 2016

(16-5759) Page: 1/1

### **Committee on Technical Barriers to Trade**

## Original: Spanish

#### **NOTIFICATION**

### Corrigendum

The following communication, received on 20 October 2016, is being circulated at the request of the delegation of  $\underline{\text{Peru}}$ .

The notification G/TBT/N/PER/89 has been amended as follows:

# Point 7, which reads:

**Objective and rationale, including the nature of urgent problems where applicable:** Protection of human health and safety

### should read:

**Objective and rationale, including the nature of urgent problems where applicable:** Protection of human health.